

**PROSINEC
1986**

STAŇKOVSKO

listovka vydávaná redakční radou AS Staňkov

všem našim spoluobčanům

PF přežeme do nového roku.

hodně zdraví, spokojenosti **87**
a pracovních úspěchů !!!

HODNOTÍME VOLEBNÍ PROGRAM NF

Při plnění volebního programu v roce 1986 jsme navázali na úspěšné výsledky minulého volebního období. To významně přispělo k dalšímu rozvoji našeho města. Náročné úkoly, které jsme si stanovili, byly zakotveny do socialistického závazku roku 1986, který byl uzavřen na počest XVII. sjezdu KSČ a 65. výročí založení KSČ.

Hlavní akcí v investiční akci "Z" bylo dekončit výstavbu mateřské školy III. Tento úkol jsme beze zbytku splnili a MŠ předali do užívání již 17. listopadu 1986, tedy zhruba 6 týdnů před termínem. Celkově bylo odpracováno na této stavbě 46.821 brigádnických hodin. Z tohoto počtu pak 16.384 hodin zdarma a bylo tak vytvořeno dílo za 3.981.000,- Kčs.

Dále jsme zahájili přístavbu plynové kotelny k vytápění komplexu kulturního zařízení ve Staňkově. Výstavba kotelny se provádí u západní stěny budovy Lidového domu a bude sloužit k vytápění Lidového domu a dále k připravované výstavbě nové kinosálu. Tato stavba je prováděna pod patronátem JZD Radbuza Staňkov, který uzavřel s MěstNV dohodu o pomoci při výstavbě až do jejího dekončení.

K úspěšnému plnění úkolů přispěla pectivá a obětavá práce většiny občanů našeho města i v neinvestiční části akce "Z". Celkem bylo odpracováno k 30.9.1986 - 107.900 brigádnických hodin a vytvořena hodnota díla více než 1 mil. Kčs. Pracovalo se na úklidu a údržbě veřejného zařízení, budov a prostranství, údržbě zeleně apod.

V oblasti politicko-výchovné a organizačerské práce byly zajištěny na požadované úrovni akce ke všem politickým výročím a událostem roku. Dále se jednalo o volby do zastupitelských orgánů a volby do občanských výborů.

Dosažené výsledky jsou dekladem uvědomělosti občanů a dobrým předpokladem pro plnění úkolů příštího roku, ve kterém musíme pokračovat v budování akce "Z". Především dekončit rekonstrukci Lidového domu, vybudovat přívod plynu včetně regulační stanice a přípojky elektrické energie k Lidovému domu a regulační stanici, ve druhé polovině roku pak zahájit výstavbu kina. V neinvestiční části pak provádět údržbu majetku a zařízení ve správě NV, závedů a sítěk NF, udržovat veřejná prostranství, parky, obnovenat výsadbu růží a okrasných keřů.

Věříme, že společnými silami místních orgánů, organizací, závedů a občanů se nám podaří vytyčené úkoly v roce 1987 úspěšně splnit.

Miroslav Keptík
předseda MěstNV

UKONČENÍ TANEČNÍHO KURSU

21.12.1986 se uskutečnil poslední den kursu tance a společenské výchovy "Závěrečná".

Celý tento společenský zážitek tanečních párů vyzněl ke spokojenosti mladých i jejich rodičů. Celkem se kursu účastnily 46 tanečních párů. Nechybělo ani zpětné, soutěžní, bylo provedeno hodnocení. Do kursu bylo zařazeno stělování, ukázková sváteční a vánoční tabule. Také Čs. státní speřitelna připravila soutěž při stělování formou testů se závěrečným hodnocením.

Za zdařilý průběh letošního kursu patří poděkování manželům Vestárkovým, kteří celý kurs vedli a dále členkám ČSŽ I. a II., které dobrou organizací k tomuto zdárnému průběhu přispěly.

Za ČSŽ I. a II.
Havlíková Vlasta

DRUHÁ ČÁST III. MŠ OTEVŘENA

Dne 17. listopadu byl zahájen provoz v dalších dvou pavilonech III. mateřské školy ve Staňkově. V současné době má škola 4 třídy s celkovou kapacitou 110 dětí od dvou do šesti let. Provoz mateřské školy zajišťuje 8 kvalifikovaných učitelek a 8 správních a provozních zaměstnankyn.

Přestože termín otevření školy podle harmonogramu prací měl být až v lednu 1987, nímehádným úsilím většiny rodičů překročily dokončovací a úklidové práce tak rychle kupředu, že termín otevření mohl být zkrácen.

Poděkování patří nejen rodičům, pedagogickým a správním zaměstnancům školy, ale též všem brigádníkům z řad společenských organizací NF, občanským výborům, BSP při II. MŠ, i všem občanům města, kteří na výstavbě školy plnili svoje brigádnické závazky. I patrenátní závody vydatně přispívaly svým přístupem ke zdárnému průběhu stavby a včasnému dokončení.

Poděkování si zaslouží MěstNV, jeho funkcionáři, za organizaci při výstavbě a za spolupráci s vedením školy při dokončovacích pracích. Nelze opomenout poděkování s. Štejnbochovi, který po celou dobu výstavby organizoval brigádnickou činnost v době pracovní i mimo ni.

Nemalé poděkování patří ONV edberu školství v Demažlicích za řízení a zajištění finančních prostředků na vybavení celého areálu MŠ.

Přestože provoz MŠ je zajištěn, čeká nás v příštím roce ještě mnoho práce. Je třeba řešit terénní úpravy okolí budovy, zajištění oplocení a vybavení celé školní zahrady.

Marie Nová
ředitelka MŠ

částek - mnohdy nemalých. Přesně v žádném případě nedávat příležitost zledějíčkům, a nezavinít dopravní nehodu. Pokud se nám společnými silami podaří vyloučit problémy a nebezpečí o nichž jsme se ve stručnosti zmínili, vstoupíme radostně do

NOVÉHO ROKU 1987.

PS-VB

BLAHOPŘEJEME

- všem našim spoluobčanům, kteří se v měsíci prosinci dožili /dožijí/ významných životních jubileí

4.12.-	Cvačková M., 104/I	- 75 let
5.12.-	Cyteráková A., 305/I	- 86 let
8.12.-	Janeková M., 114/II	- 85 I
8.12.-	Pemejová M., 237/I	- 80 let
14.12.-	Mansfeld F., 182/I	- 80 let
16.12.-	Plas J., 55/II	- 92 let
18.12.-	Malíková R., 250/I	- 75 let
19.12.-	Andrlová B., Krch.116	- 75 let
23.12.-	Vinš J., 92/II	- 91 let
25.12.-	Reubalová M., Ohučev	- 80 let
26.12.-	Paroubková A., 31/I	- 80 let
30.12.-	Ottevá A., 284/II	- 87 let
30.12.-	Bernklaunová A., 225/I	- 75 let

a do dalších let přežeme pevné zdraví !

Konec roku se pomalu blíží, máme jej takřkajíc za dveřmi. Jako každý rok i letos zesílí provoz nejen na silnicích, ale také v ulicích našeho města. V dejnách bude den ode dne přibývat kupujících. Behužel se v tomto zvýšeném shenu zapemíná na opatrnost. Statistická čísla varují. Dopravní nehody zaviněné chodci stoupají. Revněž je zaznamenána zvýšený počet kapesních krádeží v prodejnách. Lidé zapemínají, že při sobě v tomto období mívají zpravidla větší finanční částky. Na to však naopak speleňhají kapsáři a zledějíčkové, kteří se na tento shen desleva a do písmene těší. Všechny tyto nepřijemnosti a tragické události lze značně omezit a to především zvýšenou opatrností chodců a pozorností a ohleduplností řidičů v silničním provozu, dále pak pečlivějším ukládáním a opatřováním finančních